

“农业面源污染治理工程初步设计”顺利通过评审

来源：本站原创 发布日期：2007-1-24 10:12:15 阅读次数：

2007年1月23日，扬州市发改委在扬州市主持召开了“扬州南水北调东线水源生态功能保护区建设工程项目-农业面源污染治理工程初步设计”（下称初步设计）评审会。江苏省发改委、江苏省环保厅和南水北调办公室的相关领导出席了会议。由来自江苏省林业科学院、南京大学、江苏省农业科学院、扬州市农林局土肥站和扬州市农林局林业站的五位专家组成的评审组，听取了工程设计单位国家环保总局南京环境科学研究所[有机食品](#)研究咨询中心陈瑞冰的汇报，并经过严肃、认真的评议。初步设计顺利通过评审。

评议专家对初步设计给予了肯定性评价，认为：

1、工程初步设计思路清晰，目标明确，系统性强，建设内容具体翔实，保障措施切实可行，经费预算合理，具有良好的可操作性，符合工程初步设计的要求。

2、在南水北调东线水源生态功能保护区建立有机农业与绿色蔬菜生产示范基地对减少农业面源污染，保护调水水质，提高农产品品质和经济效益，推动农业现代化和产业化发展，以及促进社会主义新农村建设具有重大的意义。

同时，专家对初步设计中提出了修改完善意见，建议对初步设计进行修改完善后，按程序报批，尽快组织实施。

文章录入：ofrc2 责任编辑：ofrc2

- 上一篇文章：[中国采取五项措施提高农产品质量安全监管水平](#)
- 下一篇文章：[雨润集团启动有机猪肉开发项目](#)